

大家好，关于比特币 分叉 钻石很多朋友都还不太明白，不过没关系，因为今天小编就来为大家分享关于比特币 分叉 钻石怎么算的知识点，相信应该可以解决大家的一些困惑和问题，如果碰巧可以解决您的问题，还望关注下本站哦，希望对各位有所帮助！

## 本文目录

1. [比特币的分叉币BCD曾经暴跌99%，为什么还不被交易所下架呢？](#)
2. [比特币钻石是什么？](#)
3. [比特币分叉出来的bch、btg等分叉币是什么，哪个更有潜力成为下一个新的比特币？](#)
4. [2018除了比特币、以太坊、极比特、比特币钻石这些，还有什么币可以挖？](#)

## 比特币的分叉币BCD曾经暴跌99%，为什么还不被交易所下架呢？

感谢邀请！比特币的一系列分叉币本来就是矿工之间的利益分歧，如果没有任何分歧的话也就不会产生所谓的共识分叉、算力分叉，就不会有一系列自比特币现金BCH开启后的分叉币种出现，没有算力支持的分叉币价值归零是未来的必然选择。

当前的比特币分叉币中混的风生水起的基本上也就是比特大陆全力支持下的比特币现金BCH，也是去年第一个成功硬分叉比特币的。比特币现金BCH的背后代表了一大批矿工和矿机商绝对的利益，比特币的算力难度不断的升高挖矿利润不断下降，必然就会出现后边可以一定程度上替代比特币的分叉币出现。

至于现在跌得很惨的比特币钻石BCD还是其他的分叉币，不被交易所下下只是暂时的，当没有任何人愿意去交易，没有任何资金量涌入理所当然的也就被市场所抛弃，根本不需要动用交易所自己去将其下架。

## 比特币钻石是什么？

比特币钻石是什么？这个问题，是很多关心比特币和投资比特币的朋友们，在近期非常关注的一个事情。

一，从以下几个角度，回答这个问题，让朋友们知其然，而知其所以然。

第一个角度，比特币钻石的定义。

比特币钻石，它是比特币，经过技术分裂产生的另外一种数字货币。

第二个角度，什么是比特币的技术分裂呢？

技术分裂是，在比特币发展和使用的过程当中，会出现一些存在的问题，比如说网络堵塞等方面的问题，因此，面对这些问题的时候，比特币的参与各方，包括比特币的开发者，用户，矿工，这三者一直在寻找和建立最佳技术方案。于是，他们联合针对比特币，进行技术分裂。

每次技术分裂，都会产生与比特币相关的数字货币品种。

第三个角度，如何看待比特币分裂出的比特币钻石？

比特币钻石是按照1:10的比例，进行分裂，简单的说，如果你持有十个比特币，那么最近几天的账户里，将会有一百个比特币钻石。

目前比特币钻石的国际市场价格，是一百美金左右。

大家要注意，比特币钻石，是免费赠送的，也是免费获得的。

关注我的微信公众号：雄风投资，让投资更专业。

第四个角度，2017年，比特币已经进行过两次技术分裂。

第一次是在2017年的8月1号。比特币分裂出一个与比特币有关的数字货币品种，叫做比特币现金。当时分裂的比例是，一比一，也就是说如果你持有十个比特币，就可以免费得到十个比特币现金。

那时候，刚刚分裂完成，比特币现金的价格大概是300美金左右，经过三个多月的时间，现在比特币的现金价格已经是2000美金左右，上涨6倍左右。

第五个角度，提示比特币的持有者和投资者。

现在在国际市场，比特币已经完成第二次技术分裂，产生比特币钻石。但是，目前全球只有20多个交易所或者交易平台，上线比特币钻石。还有一部分交易平台或者交易所，还没有上线。换句话说，如果你在没有上线比特币钻石的交易平台或者交易所，持有比特币，你的账户里在目前还没有比特币钻石这个品种。

第六个角度，谈谈现在的比特币。

2017年11月26日的早上，比特币的国际市场价格，又创出历史新高，最高已经涨

到8735美金，相当于57649元人民币。

正是在比特币价格不断创出历史新高的带动下，比特币现金也一直上涨。

第七个角度，关于比特币有一个最新的消息，全世界首只比特币的公募基金已经成立。是一家法国资产管理公司推出，与比特币挂钩的公募基金，预计基金的规模为4亿美金，全部资金用于比特币投资。

二，简单总结。

1，三个数字货币，如何操作。

建议长线持有三个数字货币，包括比特币、比特币现金、比特币钻石。

2，三个数字货币，英文简称。

比特币，英文简称BTC。比特币现金，英文简称BCC，比特币钻石，英文简称BTD

。

比特币，现在的国际市场价格为，8700美金左右。比特币现金的国际市场价格，目前是两千美金左右。比特币钻石，目前的市场价格是一百美金左右。

3，三个数字货币之间的关系。

三个币种之间的关系，如果做一个比喻，比特币就是父亲，也是整个家族的掌舵人。比特币现金，就是比特币这个父亲的第一个儿子，称之为大儿子。比特币钻石，就是这个父亲的第二个儿子，称之为二儿子。

他们共同组成的比特币家族。

4，未来比特币的分裂预测。

按照目前比特币的发展以及技术分裂的形势看，有可能在2018年比特币还会进行两次分裂。每次分裂，都让比特币更加完美，更加强大，每一次分裂都免费给比特币的持有者和投资者，赠送新的比特币家族的币种，可谓一箭双雕，一石二鸟。

关注我的微信公众号：雄风投资，让投资更专业。

三，人生与投资。

人生如投资，投资如人生。

在比特币，2017年两次分裂的过程和结果，告诉我们，只要简单，耐心，长期持有比特币，投资者在今年的收获一定很好。比特币在今年上涨八倍左右，同时，比特币还给你赠送比特币现金和比特币钻石，这里的收益应该也有一倍左右。

比特币在2017年的上涨和两次的分裂，说明在我们的投资当中，也需要简单一点，需要耐心一些，需要做长期持有。耐心简单，长期持有，不仅仅是在做股票方面，可以这样操作，同时在我们的人生之中，我们做任何事情，也需要耐心，也需要简单化，需要长期坚持专注的去做一件事。

比特币，它是未来世界的互联网货币。因为相信，所以看见。

关注我的微信公众号：雄风投资，让投资更专业。

比特币分叉出来的bch、btg等分叉币是什么，哪个更有潜力成为下一个新的比特币？

比特币的分叉币是因为比特币的共识分歧和规则代码以及区块问题产生的分离，分叉一般分为硬分叉和软分叉。数字货币中不只有比特币有分叉币，以太坊ETH也分为以太经典ETC。

言归正传我们来讨论一下关于分叉币的潜力，就单从目前的比特币分叉币中很难告诉你哪个最有前途和潜力，但是市场的大部分共识一般集中在比特现金BCH、SBTC、BCD比特钻石上。

而这其中我最看好的还是比特现金BCH，比特现金是比特币的第一个硬分叉币，比特现金引入了自己的瘦区块和涌现机制，这大大加深了比特现金的出块速度，有很多人将比特现金认为是真正意义上的比特币我对于这个观点不是很认可。

但是单从比特币的分叉币中来讲比特现金的背后站着比特大陆，比特大陆控制着矿机市场的大部分，伴随着比特币挖矿利润的越来越低市场需要一个新的可以替代比特币挖矿的数字货币，并且要获得市场的认可具有一定的流通性由此看来比特大陆费尽心机支持比特现金也是很合理的。

比特现金的价值也远远没有到达自己的极限，目前市场价值7000多，伴随着越来越多矿工的认可这一价值将成几何倍的翻倍，这也是比特现金能够挤身入主流数字货币根本原因。

有资金炒作有市场认可有矿机算力上的全力支持，比特现金将会是下一个非常具有潜力的数字货币。

2018除了比特币、以太坊、极比特、比特币钻石这些，还有什么币可以挖？

其实目前支持挖矿的数字货币有很多种，你所讲的比特币以及比特币的分叉币的等都是支持挖矿的，我们首先要搞清楚挖矿是怎么一回事？

挖矿其实就是利用你自己的算力对区块与区块之间进行记录，从而获取奖励代币的一种方式。

目前数字货币上了交易所的大约不到3000种，虽然其中绝大部分的应用型数字货币都是直接在基础公有链上直接发行的，并不支持所谓的挖矿但是依旧有一部分是可以进行挖矿的。

目前的矿机比较流行的就是比特大陆的蚂蚁系列，比特币BTC、比特现金BCH、以太坊ETH、以太经典ETC、比特钻石BCD、莱特币等都是支持挖矿的。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。